
令和元年度　学校アンケート

1・2年生 3・4・5・6年生 No.1

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

73 23 5 1 102 135 76 15 11 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

60 35 6 1 102 160 72 3 2 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

48 34 17 3 102 97 101 28 11 237

令和元年度 学校アンケート（児童）

① わたしは　がっこうが　たのしい。 ① わたしは　学校が　たのしい。

② わたしは　ともだちと　なかよくしている。 ② わたしは　友だちと　なかよくしている。

③ わたしは　まいにちの
　べんきょうが　わかる。

③ わたしは　毎日の　べんきょうが　わかる。
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４ 思わない

１ そう思う

２ ややそう思う

３ あまりそう思わない

４ 思わない



令和元年度　学校アンケート1・2年生 3・4・5・6年生 No.2

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

47 37 15 2 101 86 117 31 3 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

52 40 8 2 102 149 71 14 3 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

71 19 8 2 100 81 107 42 7 237

⑤ わたしは　そうじを
　いっしょうけんめい　している。

⑥ わたしは　給食の時間がたのしみだ。

④ わたしは　だれにでも　あいさつができる。

⑤ わたしは　そうじを
　いっしょうけんめいしている。

④ わたしは　気持ちのよい　あいさつができる。

⑥ わたしは　きゅうしょくのじかんが
　たのしみだ。
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令和元年度　学校アンケート1・2年生 3・4・5・6年生 No.3

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

80 19 2 1 102 161 65 10 1 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

75 19 6 2 102 114 69 37 17 237

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

149 68 16 4 237

⑦ わたしは命の大切さ、社会のきまりについて教えても
らっている。

⑧ せんせいは、わたしのはなしをきいて
　くれたり、たすけてくれたりしてくれる。

⑧ 先生は、わたしがこまっているときに、
　話をきいてくれたり、たすけてくれたりする。

⑨ わたしは　かぞくに
　学校でのできごとを　よくはなす。

⑦ せんせいは、わかりやすく
　べんきょうをおしえてくれる。

⑨ わたしは　いえのひとに
　がっこうでのことを　よくはなす。
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令和元年度　学校アンケート1・2年生 3・4・5・6年生 No.4

そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない そう思う ややそう思うあまりそう思わない思わない

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩ わたしの　がっこうは
　きれいで　つかいやすい。

⑩ わたしの学校は　美しくととのっていて
　すごしやすく　使いやすい。
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